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11.(a) a ER8 ¢ f(x)=3+5C+ax-1 8 ¢ o88. (3x-1) osi» f(x) 8 =dnos a0 T gw.
a 8 gec essio.

J(x) etz Bx-1)(x+4k)? @madad gmoe ndsin; e®8 k vy Bonad.
¥ gmxamend 3x-1 omm b 0 ¢ Bon O b(x+1)+c gced E8e®z3, f(x) usim
(x+1)® 53 ed¢ 80 eduw ewwsim.

(b) a,b, cER » ac 20 8 0BG, gz, ar + bx + c=0 s¥ndeens few: 620D AL coxidrsis.
o®® e¥ndeied 8c a w f o8 ¢ A=% N8 ¢ ©B8. ac(A+1)=bA 3O evsidsim.
2, g, rER 2 pr20 o8 088. 9 ¢ pP+gr+r=0 c¥ncsmed e y 90 6 8 ¢ U=
8 ¢ oBY. A=u end A:% Dters acqg® = prb*® »® L& AD ewsidsim.

kxl=3x4+2=0® 8x*+ 6kx + 1=0 «@n0a0¢ 8¢ o9 © guuned D» a0 & q»; 98
kERe@D. kB gow eeousim.
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12.(a) @@ vws odies O egdimd vl D2 ¢od, §0 Hhnoneonss, szl §Ohunempensd
0 @018 §Onwuneos’ a5ty §O08s nHeoneons? O &3 e Bewddmns noy CAA.
oS8 §028: qrpeds’ :8¥nds vacirnens’ g ®830= emdch o180 qdnxs O gim.

(i) ©23 923 §Ded’? HO88 eqecrny NES ques »ne g9 8,
(ii) @@ s @ Hewldow O ofF, 0= O3 Hooeds? O85! egecorn MBS qimes »¢
3D S,
(iii) @@ B &3 O weecs’ S8 egetrny 88 ¢ 80 el el &= o3
mnecs on Soncny N8B ¢ gnes e gn »8,
e®® 8D =il B eOHE N ©HD ELIIBID.

b * . i 8 058,
™ 7o o

n=0,1,23ecomr" 8 s oeodecd®s, reZ’ e ri-r-5= A(r’=1)(r+5)-Bri(r+4)
O 8% A o0 B Buen «08» A0 eesitsis.
rel+a<;aoo U, =fir)=fr+1) & 88 f(r) ecoosis.
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EU g5l @i ¢80l O IO BOLEOS eenith, 98 edmre eoxssim.
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S o8, 230 eeanis.
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13.(a) o, bER o8 ¢ A=|0 a mB:(lb ll)ozaqcoﬁ@. ATA=Bo» c8Faw b 8 qous
1 1

emasis; 68 AT 8853 A mmsens eudd® quied.

)
C=(‘57 2)&0 X:[ 1 o8 088; 088 uER 9. CX = ABX =8 ¢ ©58; =88
: u+l |

AER 0.1 8 gow » u 8 gou ecswsin.
A B 290 gow e C-AB amen ewum, 98 gSecitc 6008 a0 susidsis.

) 2€C =8 o8
@ |1-2)* =1-2Rez+|z|* @0 2

(i) 22 1 20 Re(I 'Z) I'l' R‘I’Z 86 ecmosln.
= g

Re(l_lz)=-;- btesd |z|=l ) z:l@m@a@maomﬁdﬁm.

S ), Re(T_—z-) =% 0 -% <Argz< % @2 gDarm e¢md © By I 8.8l e0Es

20z30m RCHO 8 0BE,. 5§ 8 2856 .1 Bowaw ndm cSes B wdvomn gEuin.

zesi® Sne @ »® v Rez+Imz= -—'—m@ Z= cos(lz)—lsm(lz) A® eosiDsim.
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14.(a) x# -1 esgeo f(x) = 08 088,

8x
(x+ 1)(x? +3)

8(1 — x)(2x% +3x +3) 80 eesldsm.
(x + D2(x% +3)%

0i® cBlex: ¥ dulewisifd OB y = f(x) 8 gudmded ¢g wdvms gsim.
y=f(x) 8 gedoda 08mewsd (x+ 1)(2 + 3) = 16x es¥mdeied Sug® OMD ecxesim.

x# -] esgen fi(x) =

(b) gde 803 r § @ud gl ewle eqnsl, OO gow ® wlm ¢
B0 h B e Ol o BR8I00H0 Jwed qiedn ©ff
¢t ece wOABI0 8068 RHJ s.usin D ege gy

e, eomor Oelned 8 c89® 36 M ed. h = %
B0 eusidsis.

¢O3 e3¢ @ Bue® 8EBNGmIC Laddas e Bbo B0dwnd
SiBa@ 300 = ¢ gl ewifo cadd o Bbe STownd
iBa@ 1000 = ¢ ©O. P8 wousn DEnd 9§80 ¢der

¢On e a» 86 Bue® oBud C wslm 0 <r <3 sgm
C =800 (4rz " 2}1) 885 ecry A A0 eusO.
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15. (a) fm dx eesssim.

T
(b) om0 DBess FaBEAD vBmews [ cos(nx)dx = — %(e" +1) 90 essos.
1

@ [fxdx= [ fla-x)dx goo 88g058m; 008 a vy Buonws.
0 0

b3

2 s
p) = (x-m) 2x+ 1) 8¢ I = f M X dx i@ ¢ 08,

p(x)
0
T
2
_ [ cos?x ’
QD BBOCE »IBmewss [ = 5 dx 2® eozioxsis.
0
2.4
I e¢0 8 9o gBOC @4 wbnews’ I = —;— j ﬁ dx 20 gesinas HoHm.
0
S 0%, | = - ln(—l-) 20 coBOBH.
6 4

16. [, 20 [, o5y BEeDESS 2x+y=5 00 x+2y=4 88z o¢m CA® wdc by i@ oBY. [, 2 [, 50

030 emfencs tan™ (%) D e, o®P enieed w®dedned dnderw eewsis.

[, 1,8 od¢xy ctens A i@ ¢ Rz{(x.y):x+2ys4 0 2x +y>.5} N8 ¢ 0B§. A cSesed
QeB0d 30w, R ese¢es xy- mEewS ¢gd D05.

l, 1, ot o¢> ® Hube n8 R cvecen8 880m gés 5 = § S twdned edndes
X24+y2—14x+8y+60 =0 20 eusiozsis.

edelie Bxaw esgwo e3301g QDS WIBmEws’, A cSesed 80 S Danwd g1 Selinnde eubin dxied
e®mdens x-y=10 A0 euxloslm.

AcBuss ¢ [, 2L, ead0 §8 dule cses ¢ @ded w Didned ednders ewiwsim.

| -tanx

1 —%<x<% e S (x) = | + tan? x

08 B8, f(x) o3 Acos(2x + @)+ B gided gzo®

DO, e@8 A(>0), B® a (0 <a< izz-) BLens g g Boo O.

S 88, f(x)= 24 4\/5 @ edncenn Besgsis.

f(x) esg0 @¢ ¢ 8C gmemw ewigy o883 f(x) =
@530 BBw B A evslosimy; 008 k=2-2 @b.
tan2”—4= J6 =3 + 2 -2 29 gecinns n5sds.

DO & -% <x< % e3¢0 y = 2f(x) 8 gedondend g sdvms gfsim.

2+\/§

4

w53 2tan?x + dktanx — k2= 0

(b) e3e301g gomews’, Senienws ©gw BY 886 yme BOsD.
ABC w7z Bemlenas i oB8. egucig goomens, a:b:c=1:1A: u D E g, 0@8 A o u wy
Bao @O. u?(sin2A +sin2B+sin2C)=44 sin’C @0 ewsiosis.



